

第十六届泓河杯中文作文比赛第二组三等奖

(第二组: 参赛者在海外接受中文教育, 或在中国国内的中文教育少于 3 年, 年龄 12 岁以上)

仙境乐园初体验

尹章旭 (Joshua Yin)

泓河中文学校, Sir Edgar Bauer Catholic Elementary School

在今年的暑假期间, 即将开学的一个周末, 妈妈带着我和姐姐还有我的好朋友一起去了仙境乐园。第一次去仙境乐园的经历简直令人难忘!

要到达那里, 我们需要开一个小时二十分钟的车, 路程真是漫长。幸好我带了手机, 旅程才没显得那么无聊。到了乐园门口, 首先映入眼帘的是一座全园最长、最高的过山车——“利维坦”。我一眼就决定要把它留到最后, 因为它看起来最刺激。

在乐园里逛了一圈后, 我和朋友们选择了“巨兽”作为第一站。仙境乐园的排队时间确实漫长, 特别是周末, 每个项目至少要等上一个小时。坐上“巨兽”后, 这个项目带给我一种既兴奋又奇异的感受——我的胃像是在翻滚, 体验更像是在祈祷自己平安下车。不过我想, 可能再玩几次就会慢慢习惯并享受其中的乐趣。

接着, 我们去了一个旋转高塔。这个项目虽然转得不快, 但高度很高, 让人能饱览四周的美景。稍微歇了一会儿吃了点东西后, 我们去玩了“守护者”。这个项目非常特别, 因为你会进入一个山洞, 还能一边射击怪物, 一边体验横向旋转。最后一个突如其来的急速下坠, 几乎让我的心跳停了半拍。

接下来我迎来了此次乐园之旅最恐怖的项目之一——“育空突击队”。这个项目令人胆战心惊, 它先把你悬挂在 90 度的高空, 然后以惊人的速度垂直下坠! 风在脸上呼啸, 让我几乎睁不开眼。之后我们去体验了一个相对平缓的旋转项目, 接着又去了一个叫“矿井破坏者”的木制过山车。因为全木结构, 这个过山车既吵闹又颠簸, 甚至让我在某个急转弯处撞得有点疼。

终于, 我们排了最长的队伍, 等了将近两小时, 终于体验了期待已久的“利维坦”。这次等待绝对值得——它带来的刺激感是其他项目无法比拟的。高空中的翻滚和俯冲速度让人肾上腺素飙升, 刺激得我大喊。

玩到中午时，我们稍作休息，吃了汉堡、薯条和饮料。然后，继续挑战新的项目——“骑士噩梦”。这个设施就像摩天轮，但既能垂直旋转也能水平转动，非常酷。最后，我们玩了一个叫“漩涡”的项目。这个过山车穿过山间，虽然很短，但依然充满乐趣。

这就是我第一次去仙境乐园的精彩回忆！